

बधाई व अवकाश सूचना
भारत के 75वें स्वतंत्रता दिवस की सभी पाठकों को हार्दिक बधाई। इस उपलक्ष्य में रोजाना विज़न के कार्यालय में 15 अगस्त को अवकाश रहेगा व अगला अंक 17 अगस्त को प्रकाशित होगा।

*** Mobile Accessories * Repair * Sale Purchase**
Rising PHONE LAND
Refrigerator, A.C., LED TV, Washing Machine Etc.
SWARAJ IMPORTS & EXPORTS
Preet Nagar, Sodal Road, Opp. Axis Bank, Jalandhar-144004
(M) 98762-49555, 97816-95555 E-mail : swarajimports@gmail.com

पंजाब में एंटी के लिए फुल वैक्सिनेशन या आरटी-पीसीआर की रिपोर्ट अनिवार्य

चण्डीगढ़/साहिबल: पंजाब के मुख्यमंत्री कैप्टन अमरिन्दर सिंह द्वारा सोमवार से राज्य में दाखिल होने वाले सभी लोगों के लिए मुकम्मल कोविड टीकाकरण या आरटी-पीसीआर की नेगेटिव रिपोर्ट आवश्यक करने के आदेश दिए हैं, खासकर हिमाचल प्रदेश और जम्मू से आने वाले लोगों की सख्त निगरानी रखने के लिए कहा गया है, क्योंकि इन राज्यों में कोविड पॉजिटिव केस बढ़ रहे हैं। स्कूलों में कोविड के मामलों की रिपोर्टों के दरमियान मुख्यमंत्री ने यह भी निर्देश दिए हैं कि सिर्फ मुकम्मल टीकाकरण वाले टीचिंग और नॉन-टीचिंग स्टाफ, या जो हाल ही में कोविड से स्वस्थ हुए हैं, स्कूलों और कॉलेजों में निजी तौर पर पढ़ाएँ और सभी बच्चों के लिए ऑनलाइन पढ़ाई का विकल्प उपलब्ध रहेगा।

श्रीनगर में CRPF के काफिले पर ग्रेनेड फेंका, एक जवान घायल

श्रीनगर: स्वतंत्रता दिवस से ठीक एक दिन पहले श्रीनगर में आतंकियों की नापाक हरकत देखने को मिली है। श्रीनगर के सीआरपीएफ काफिले पर हमला हुआ है। सनतनगर में आतंकी हमले में एक जवान घायल हो गए हैं। आतंकियों ने काफिले पर ग्रेनेड फेंका है। सुरक्षाबलों ने इलाके की घेराबंदी कर दी है। स्वतंत्रता दिवस के मौके पर जहां देश आजादी के जश्न में डूबा है वहीं आतंकवादियों अपनी नापाक हरकतों को अंजाम देने की कवायद में लगातार लगे हैं। लेकिन सुरक्षा पूरी तरह से चाक चौबंद है। आज सुरक्षा बलों ने चार आतंकवादियों और उनके सहयोगियों को गिरफ्तार करके जैश-ए-मोहम्मद (जेईएम) के एक मॉड्यूल का भंडाफोड़ किया है जिसे यहां स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर एक वाहन में आईईडी लगाकर हिंसा को अंजाम देने का काम सौंपा गया था।

यूपी में पिछले 24 घंटे में कोरोना संक्रमण के 42 नए मामले

बिहार: प्रधानमंत्री द्वारा आज विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस मनाये जाने के आह्वान का मा0 मुख्यमंत्री जी ने स्वागत किया है। मुख्यमंत्री के 3टी ट्रेस, टेस्ट और ट्रीट अभियान के साथ-साथ अभिनव प्रयोग करते हुए आंशिक कोरोना कपर्यू तथा टीकाकरण से प्रदेश में कोरोना संक्रमण की दूसरी लहर को नियंत्रित करने में सफलता मिली है। 3टी के कारण ही 30 अप्रैल, 2021 के एक्टिव मामले 3,10,783 घटकर 447 हो गये हैं तथा 30 अप्रैल के प्रतिदिन कोविड केस 38 हजार से घटकर 42 हो गये हैं। सर्विलांस के माध्यम से सरकारी मशीनरी द्वारा उत्तर प्रदेश की 24 करोड़ की जनसंख्या में से अब तक लगभग 17.24 करोड़ से अधिक लोगों से उनके स्वास्थ्य के बारे में जानकारी ली गई। प्रदेश में पिछले 24 घंटे में कोरोना संक्रमण के 42 नये मामले आये हैं, जबकि विगत 24 घंटे में 64 लोग स्वस्थ होकर डिस्चार्ज हुए।

स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर राष्ट्रपति ने किया देशवासियों को संबोधित

स्वतंत्रता सेनानियों के संघर्ष से हमारी आजादी का सपना साकार हुआ : कोविंद

टोक्यो ओलंपिक में हमारे खिलाड़ियों ने देश का गौरव बढ़ाया

नई दिल्ली/ब्यूरो: राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद ने ही आजादी के शताब्दी वर्ष 2047 के सशक्त, शनिवार को सभी अमर सेनानियों को नमन करते हुए उनकी शहादत को याद किया और कहा कई पीढ़ियों के ज्ञात और अज्ञात स्वतंत्रता सेनानियों के संघर्ष से हमारी आजादी का सपना साकार हुआ था। वे 75वें स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर राष्ट्र को संबोधित कर रहे थे। इस मौके पर उन्होंने वैश्विक महामारी कोरोना वायरस के खिलाफ जंग में डॉक्टरों, नर्सों, स्वास्थ्य कर्मियों सहित सभी कोरोना योद्धाओं के योगदान को सराहा। राष्ट्रपति ने कहा कि हमारे डॉक्टरों, नर्सों, स्वास्थ्य कर्मियों, प्रशासकों और अन्य कोरोना योद्धाओं के प्रयासों से कोरोना की दूसरी लहर पर काबू पाया जा रहा है। राष्ट्रपति कोविंद ने देश की जनता को भारत के 75वें स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संध्या पर बधाई देते हुए कहा कि यह वर्षगांठ मनाते हुए उनका हृदय सहज



समृद्ध और शांतिपूर्ण भारत की परिकल्पना से भरा हुआ है। उन्होंने कहा, 'मैं यह मंगलकामना करता हूँ कि हमारे सभी देशवासी कोविड महामारी के प्रकोप से मुक्त हों तथा सुख और समृद्धि के मार्ग पर आगे बढ़ें।' हाल ही में संपन्न टोक्यो ओलंपिक में हमारे खिलाड़ियों ने अपने शानदार प्रदर्शन से देश का गौरव बढ़ाया है। मैं हर माता-पिता से आग्रह करता हूँ कि वे होनहार बेटियों के परिवारों से शिक्षा लें और अपनी बेटियों को भी आगे बढ़ने के अवसर प्रदान करें। उन्होंने कहा कि हालांकि महामारी की तीव्रता में कमी आई है लेकिन कोरोना-वायरस का प्रभाव अभी समाप्त नहीं हुआ है। हर तरह के जोखिम उठाते हुए हमारे डॉक्टरों, नर्सों, स्वास्थ्य कर्मियों, प्रशासकों और अन्य कोरोना योद्धाओं के प्रयासों से कोरोना की दूसरी लहर पर काबू पाया जा रहा है।

भारत-पाक सीमा से बैटरी में छुपाई 3 किलो से अधिक हेरोइन जब्त

बरामद हेरोइन का अंतराष्ट्रीय बाज़ार में 15.60 करोड़ मूल्य

पठानकोट, अमृतसर/रजनीश कालू: सीमा कैदी गुरप्रीत सिंह पुत्र सुच्चा सिंह गांव-तूर, सुरक्षा बल (बीएसएफ) की 89 बटालियन के जवानों ने भारत पाकिस्तान अंतराष्ट्रीय सीमा पर बीओ पी के पी जड़ पोस्ट क्षेत्र में बीपी नं. 28/10 से 29/एम और बीपी संख्या 28/15, के बीच एसटीएफ बार्डर रेंज के साथ मिलकर चलाये गए तलाशी अभियान में एक 12 वोल्ट की एक्ससाइड बैटरी बरामद हुई जिसमें 04 पैकेट हेरोइन छुपाई हुई थी जिसका वजन-03 किलो 120 ग्राम है बरामद की। जब्त की गई हेरोइन की कीमत अंतराष्ट्रीय बाजार में 15.60 करोड़ रुपये आंकी गई। इस सबन्धी जानकारी देते हुए बीएसएफ के डिप्टी कमांडेंट सुखबिंदर पाल ने बताया कि बीएसएफ का 01अधिकारी 04 एसओ और 09 अन्य जवानों को मिलाकर कुल 15 लोगों की टीम 13 अगस्त 2021 को लगभग 05 बजकर 50 मिनट पर डीएसपी सिकंदर सिंह अपने साथ 04 एसओ और 02 अन्य जवानों को मिलाकर 7 लोगों की टीम एसटीएफ बार्डर रेंज, अमृतसर से



गुरुद्वारा के साथ बीओपी केपी जटां पहुंचे जो कि अमृतसर जेल का कैदी है। एसटीएफ अमृतसर ने बीओपी के पी जटां के एओआर में बी एस फेंस के आगे प्रतिबंधित वस्तुओं के संबंध में बंदियों के फोन को इंटरसेप्ट किया। बीपी रेफरी 28/15 के संरक्षण आईबी से एक बैटरी जिसमें 03 किलो 120 ग्राम हेरोइन छुपाई हुई थी बरामद करके एसटीएफ अमृतसर के हवाले कर दिया है।

Aman Builder & Contractors
Real Estate Available : Plots, Kothi Flats & Farm House
BALJEET SINGH
Gujjapeer Road, Jalandhar
(M) 98552 34321, bsingh0005@gmail.com

S.S. BILLA REAL ESTATE AGENT
SURINDER SINGH
Sale & Purchase of All Kinds of Properties and Agriculture Land etc.
Call us: 98145-45555, 97816-95555
B-6/928, Sodal Nagar Ramliia Park, Jalandhar 144004, Email: ssb_acre@yahoo.com, ssbilla999@gmail.com